

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Письмо для тебя

ПОДАРОК ДЛЯ ТЕБЯ

Один из самых приятных эпизодов в жизни человека, когда он получает подарок. Подарки бывают разные. Еще очень много значит, от кого этот подарок. Всегда приятно получить его.

Представь себе такую картину. Ты приходишь домой и там на столе лежит красивый пакет. Ты берешь в руки... и глазам не веришь. Подарок от самого Президента Украины. Ты внимательно еще раз читаешь и убеждаешься, что подарок принадлежит тебе. Потому, что там четко написано твое имя, фамилия и отчество.

Правда, приятное ощущение. Я думаю, что обертку из этого подарка ты долго еще не будешь выкидывать, а неоднократно его доставать и показывать людям, что Президент тебе лично выслал подарок. А, что касается самого подарка, то я думаю, поставишь на самом видном и достойном месте, и многие будут даже завидовать тебе, что ты удостоился такой чести.

Дорогой друг, я не знаю какая будет твоя реакция, но я хочу сказать об одном подарке, который тоже принадлежит тебе, только тебе. Этот подарок очень ценный и получить можешь, если захочешь. Скажи честно, ты хочешь получить подарок? Подарок не простой, от Самого Бога. Представляешь, Бог, твой Создатель дает подарок. Ты не забыл у Него. Он знает тебя и помнит о тебе. За подарок оплачена высокая цена. Своего Сына отдал на смерть, чтобы дать тебе подарок. Знаешь, что это за подарок? Это - жизнь вечная с Богом. Написано: «**Ибо возмездие за грех - смерть, а ДАР Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем.**» (Рим.6:23)

На Земле одни ценности, на небе - другие. Я вспомнил такую притчу из книги «Хлеб наш насущный». Есть рассказ о старателе, который намыл золота и всюду таскал с собой сумку со слитками. Однажды он умер и пришел к небесным вратам, все еще волоча свою ношу. Ангел у ворот с удивлением спросил его, зачем он притащил с собой асфальт. «Какой еще асфальт? - возмутился старатель. - Это же золото!» На это ангел ответил: «На земле это золото, а здесь, на небесах, им замощены улицы».

Разумеется, это всего лишь забавная история. Но она побуждает нас задуматься о том, что считаем ценным мы, а что действительно ценно для Бога.

Мы считаем золото самым красивым металлом и используем его для изготовления драгоценностей. На небесах мы будем гулять по нему. Какая перемена ценностей!

Вещи, ценные здесь, на земле, не будут много стоить на небесах - все эти безделушки, которые мы покупаем и собираем, которыми наполняем сейфы и банковские хранилища, восхищаемся и гордимся. Когда придет пора сказать земле последнее «Прощай», во сколько мы их оценим?

Земные ценности временны. Помни, наше истинное сокровище - в небесах.

Поэтому я советую тебе, мой друг, если ты еще не получил жизнь вечную - спеши. Ты можешь получить прямо сейчас, только если захочешь. Проси Бога во имя Иисуса Христа. Христос сказал: «**Истинно, истинно говорю вам: о чем ни попросите Отца во имя Мое, даст вам.**» (Иоан.16:23)

Ты можешь обратиться к Богу такими словами: «Отец небесный, я не знал, что Ты для меня приготовил подарок - жизнь вечную. Я хочу получить это. Прошу Тебя, прости меня, мои грехи. Очисти мое сердце и войди туда, и будь со мною, мой Бог. Я хочу иметь жизнь вечную с Тобой. Прошу во имя Иисуса Христа. Аминь».

Я думаю, друг мой, после этих искренних слов тебе стало легко и радостно. Теперь захочется жить и рассказать всем, что ты получил подарок от Самого Бога - **ЖИЗНЬ ВЕЧНУЮ**. Да благословит тебя Господь и сохранит тебя. Пиши мне. Жду ответа.

С наилучшими пожеланиями
Сано ГУКАСЯН



Учился я в русской школе до 16 лет, потом поступил в Киевское высшее военное училище связи. Проходил обучение в 1985-1990 г.г. Окончив, поехал служить в звании лейтенанта в Армению. Прослужил три года, переехал жить в г. Киев. Жил как обычный мирской человек, считая, что грешить это нормально. Алкоголь, курение, блуд, гордость, надменность, обман были моими друзьями. Но в жизни настал такой момент, что я остался без

БЛАЖЕННЫ ЧИСТЫЕ СЕРДЦЕМ, ИБО ОНИ БОГА УЗРЯТ

средств к существованию. Я подумал, что это так надо, и после этого будет хорошо, как бывает в жизни. Но так не было. Проходили дни, но ничего не менялось. Одновременно все мои друзья отказались от меня. Прошло всего чуть-чуть времени и Бог приводит меня к одному армянину, который учит меня моей будущей специальности, и, через время, Бог дает мне мастерскую.

Однажды меня приглашают на собрание верующих (*домашней группы*), и я чувствую, что Дух Святой зовет меня на покаяние. Я попросил помолиться за меня, чтобы я больше не курил, не пил. За меня помолвились, я покаялся и мой Господь меня исцелил за три дня от всего непоробства, также от 2-х язв 12-перстной кишки.

Начиная с 2003 года, я свидетельствую всем, что

сделал со мной Господь в моей жизни. Я стал другим человеком. Моя жизнь перевернулась на 180°. Я стал посещать собрание верующих, и то слово, которое я слушал там, я начал использовать в своей жизни. В 2004 году вступил в завет с Господом через водное Крещение.

В 2005 году Бог крестил меня Духом Святым со знаменем иных языков.

Я получил спасение и, начиная с 2003 года, я не жалею ни один день, что я спасен и что примирился с Богом. Был грешником, а теперь оправдан. Я радуюсь каждый день и знаю, что мое обитание в будущем будет с Богом.

Написано в Библии: «**Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня.**» (Иоан.14:6)

Иисус дал мне новый путь в жизни, показал,

что есть истина и дал новую жизнь. Забрал у меня сердце каменное и дал плотное, и вложил новый Дух - Дух Святой. И теперь во мне живет Дух Божий, который наполняет мою жизнь радостью и надеждой.

Богу нужно отдать свое сердце, все без остатка. Написано в Библии: «**Лукавое сердце человеческое более всего и крайне испорчено; кто узнает его? Я, Господь, проникаю в сердце...**» (Иеремия 17:9,10)

Из нашего сердца исходят все помыслы, желания. Если сердце наше преданно Господу, мы будем поступать по слову Его, и слово будет в нас, и поступки наши будут уже по слову Его.

Дорогие друзья, жить с Богом - это хорошо.

Слава Иисусу Христу.

С любовью
Амазасп АСАТЯН
г. Киев

ВИДЕНИЕМ ИЛИ ВЕРОЙ

*Почему для большинства людей футболный матч намного увлекательней, чем молитвенное собрание? Об этом красноречиво свидетельствует число посетителей стадиона и церкви.

*Почему пост президента страны намного привлекательнее должности дьякона? Родители никогда не говорят своим сыновьям: «Доедай все, и тогда ты когда-нибудь сможешь стать дьяконом». Нет, чаще всего это звучит так: «Подчищай все с тарелки, и тогда, когда вырастешь, можешь, будешь президентом».

*Почему профессиональная карьера более притягательна, чем жизнь миссионера? Как часто христиане отговаривают своих детей от миссионерского труда, желая видеть их «высокопоставленными чиновниками в министерстве мирской суеты».

*Почему изучение Слова Божьего для нас не так интересно, как телепередача? Сравните часы, проведенные перед телевизором, с минутами перед раскрытой Библией.

*Почему во имя денег люди делают то, что никогда не сделали бы во имя любви Иисуса? Многие из тех, кто неустанно трудится для процветания фирмы, впадают в апатию, когда к труду зовет Спаситель.

И наконец: почему жизнь государства для нас намного важнее, чем жизнь Церкви? В политической жизни нет недостатка в ярких и значительных событиях. В Церкви же жизнь теплится еле-еле. Это происходит потому, что мы ходим видением, а не верою. Мы страдаем близорукостью, наше зрение подводит нас: мы не можем различить истинную ценность вещей. Мы ставим мнение людей выше мнения Бога.

В одну из ночей 28 года по Р. Х. дворец Ирода Антипы горел огнем. Двор отмечал день рождения правителя; пир продолжался уже за полночь, когда пьяный тетрарх пожелал, чтобы перед его гостями танцевала искусная в этом Саломея, его падчерица, дочь Иродианы.

Воспитанная своей развращенной матерью, юная Саломея не постеснялась исполнить неприличный танец в обнаженном виде. Отчим, увидев восторг гостей, пообещал ей любую награду, какую только она пожелает. «**Она же, по наущению матери своей, сказала: дай мне здесь на блюде голову Иоанна Крестителя. И опечалился царь; но, ради клятвы и возлежащих с ним, повелел дать ей. И послал отсекать Иоанну голову в темнице. И принесли голову его на блюде и дали девице, а она отнесла матери своей**» (Матф. 14:8-11). Заметим, что Саломее тогда было не более 15-16 лет, однако она далеко не слепо повиновалась матери, не зная, что делала, как то пытаются представить некоторые исследователи. Во-первых, что обозначает понятие «убить человека» или исполнить разнузданный танец, знает и восьмилетний ребенок. Во-вторых, на Востоке девушки и в более раннем возрасте, чем Саломея, выдавали замуж, и они становились к 15-16 годам матерями. Поэтому дочь Иродианы пре-

красно осознавала, что делала, и списать ее поступок только отрицательным влиянием на нее матери нельзя. Взглянув на греховную жизнь Иродианы, Саломея не только не делала из нее выводов, но, напротив, во всем следовала ей, почти точно повторив своей жизнью жизнь матери.

«Саломея вышла замуж за трахонского тетрарха Филиппа, сына Ирода Великого», то есть, стала женой своего двоюродного дедушки и второго мужа своей матери! Филипп управлял своей областью 38 лет, с 4 года до Р. Х. до 34 года по Р. Х. и прославился, в частности, тем, что на южных склонах горы Хеврон построил языческий храм в честь императора Августа, что было вопиющим поступком в глазах монотеистов Иудеев. По смерти Филиппа Саломея вышла замуж за Аристобула, сына Ирода и брата Агриппы. У них было трое детей - Ирод, Агриппа и Аристобул.

Аристобул проводит очень умелую политику по отношению к Риму, добываясь расположения и доверия Нерона, который в 55 году по Р. Х. отдает ему во владение Малую Армению, даровав ему при этом и царский титул.

В ходе войны с Великой Арменией (60 год) Аристобул принимает сторону Рима, за что после

победы получает от Нерона новые земли.

Саломее было дано много времени, чтобы покаяться в содеянном, но вместо этого в своей гордыне она вознеслась выше и выше. Царский титул, о котором так мечтала ее мать, был у нее. Более того, она носила тройной титул: царица Халкиды, Малой и Великой Армении.

История сохранила нам рассказ о ее страшной смерти уже в преклонном возрасте. Как-то раз, по неосторожности, Саломея провалилась в прорубь, и льды сомкнулись у нее на шее. Попытки ее спасти не увенчались успехом. Пытаясь вырваться из западни, она извивалась под водой, словно исполняя страшный танец, подобно тому, как в далекой юности она плясала во дворце отчима.

Великий Библиейский принцип посева и жатвы исполнился особенно наглядно в жизни Саломеи. Приговорив Иоанна Крестителя к смерти с легкостью, даже ни на мгновение не смутившись и не задумавшись, Саломея подписала и свой собственный приговор, и не только к страшной гибели в земной жизни, но и вечную погильель.

А. ОПАРИН,
г. Харьков



На фото: під час зустрічі на День подяки Господу у церкві ХВЕ, де пастором є **Сергій Папірник**.
South River, NJ США

Все изменяется, когда мы начинаем ходить верою. Мы обретаем орлиное зрение. Мы видим все таким, каким видит его Бог. Молитва становится огромной привилегией, аудиенцией у Повелителя вселенной. Мы видим, что в глазах Бога пост дьякона намного выше поста главы государства.

Вместе со Спердженом мы можем сказать, что это трагедия - видеть, как человек, призванный Богом стать миссионером, унижается до того, что становится царем.

Мы видим, что телевидение - выдуманная сказочная страна, в то время как Библия дает ключ к истинному счастью жизни с избытком. Мы готовы отдать Иисусу все то, чем бы никогда не пожертвовали ради своей фирмы. Мы сознаем, что для Бога и Его народа Церковь намного важнее величайших империй этого мира.

Все изменяется, когда мы ходим верою!

ТАНЕЦ ПОДО ЛЬДОМ